

ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ

ನಂ.ಕಂಪ್ಲೆಂಟ್/ಉಪಲೋಕ್/ಬಿಡಿ-8561/2015/ಡಿಆರ್‌ಇ-1

ಬಹುಮಹಡಿಗಳ ಕಟ್ಟಡ,
ಡಾ:ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೀದಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು.

ದಿನಾಂಕ : 16/10/2017

ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಕಾಯಿದೆ, 1984 ರ ಕಲಂ 12(1) ರನ್ವಯ ವರದಿ

ವಿಷಯ: ಶ್ರೀ.ಬಿ.ಗೋವಿಂದರಾಜು, ಬಿಲ್ ಕಲೆಕ್ಟರ್, ಬೇಡರೆಡ್ಡಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಮತ್ತು (2) ಶ್ರೀ.ಸಿ.ವಿ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಹಿಂದಿನ ಪಂಚಾಯತ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಬೇಡರೆಡ್ಡಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯಿತಿ, (ಹಾಲಿ ನಿವೃತ್ತ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ, ಸಿರುಗುಪ್ಪ), ಇವರ ವಿರುದ್ಧ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ದೂರಿನ ಸಂಬಂಧ ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಕಾಯ್ದೆಯ ಕಲಂ 12(1) ರಡಿಯಲ್ಲಿನ ವರದಿ.

- 1) ಶ್ರೀ.ನಾಗರಾಜ ಎಸ್.ಟಿ, ಬಿನ್ ಸಣ್ಣತಿಮ್ಮಯ್ಯ, ಬಂಜಗೆರೆ, ಮನ್ನೇಕೋಟೆ ಅಂಚೆ, ಚಳ್ಳಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, (ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ದೂರುದಾರರು ಎಂದು ಕರೆಯಲ್ಪಡುತ್ತಾರೆ) ರವರು ಶ್ರೀ.ಬಿ.ಗೋವಿಂದರಾಜು, ಬಿಲ್ ಕಲೆಕ್ಟರ್, ಬೇಡರೆಡ್ಡಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಮತ್ತು (2) ಶ್ರೀ.ಸಿ.ವಿ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಹಿಂದಿನ ಪಂಚಾಯತ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಬೇಡರೆಡ್ಡಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯಿತಿ, (ಹಾಲಿ ನಿವೃತ್ತ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ, ಸಿರುಗುಪ್ಪ), (ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಎದುರುದಾರರು ಎಂದು ಕರೆಯಲ್ಪಡುತ್ತಾರೆ) ಇವರ ವಿರುದ್ಧ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಮೇರೆಗೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಕಾಯಿದೆ 1984 ರ ಕಲಂ 9 ರಡಿಯಲ್ಲಿ ದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರ ಚಲಾಯಿಸಿ, ವಿಚಾರಣೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ತನಿಖೆ ಮಾಡಿದೆ.
- 2) ದೂರುದಾರರು ತಮ್ಮ ದೂರಿನಲ್ಲಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ, ಚಳ್ಳಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೇಡರೆಡ್ಡಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯಿತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ.ಗೋವಿಂದರಾಜ್ ಎನ್ನುವವರು ಸುಮಾರು 15 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಕರ ವಸೂಲಿಗಾರರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಪಂಚಾಯಿತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಬಂಜಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಖಾಲಿಯಿದ್ದ ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ಅಧಿಕಾರ ದುರ್ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ತನ್ನ ಹೆಸರಿಗೆ ಒಂದು ಮತ್ತು ತನ್ನ ಪತ್ನಿಯ ಹೆಸರಿಗೆ 4 ಒಟ್ಟು 5 ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯಿತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಎಲ್ಲಾ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಸದಾ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕೇಳಲಾಗಿ ಸರಿಯಾದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತಿಲ್ಲವೆಂದು ಆಪಾದಿಸಿ ದೂರನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
- 3) ದೂರುದಾರರ ದೂರಿನ ಮೇಲೆ ಎದುರುದಾರರು ಆಕ್ಷೇಪಣೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, ಆಕ್ಷೇಪಣೆಯಲ್ಲಿ ಕ್ರ.ಸಂ.540 ಸ್ವತ್ತಿನ ಖಾತೆ ಅವರ ಪತ್ನಿ ಜಿ.ಪಿ.ವಿಶಾಲಾಕ್ಷಿ ಇವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಸದರಿ

Sy...

ನಿವೇಶನವನ್ನು ಹಟ್ಟಿ ಗೊಲ್ಲರ ಯಜಮಾನರುಗಳೆಲ್ಲ ಸೇರಿ ಮನ ಕಟ್ಟಿಕೊಳ್ಳಲು ನಿವೇಶನವನ್ನು ಕೊಟ್ಟಿರುತ್ತಾರೆ. ದಾಖಲೆಗಳ ಕ್ರ.ಸಂ.593 ಮತ್ತು 594 ಜಿ.ಪಿ.ವಿಶಾಲಾಕ್ಷಿ ಇವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿರುತ್ತದೆ. ಸದರಿ ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ಪಂಚಾಯಿತಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಿ ಸದಸ್ಯರು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದಂತೆ 2 ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಕ್ರ.ಸಂ.601 ಜಿ.ಪಿ.ವಿಶಾಲಾಕ್ಷಿ ಇವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿದ್ದು, ಅದು ಪಾಲು ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅವರ ಹೆಸರಿಗೆ ಬಂದಿರುತ್ತದೆ. ಕ್ರ.ಸಂ.638 ನಿವೇಶನವು ಗೋವಿಂದರಾಜ್ ಎನ್ನುವವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿದ್ದು, ಸದರಿ ನಿವೇಶನ ಎನ್.ರಾಜಪ್ಪ ಎನ್ನುವವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿದ್ದು, ದಿ.5/11/2012 ರ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಕರಾರು ಪತ್ರದಂತೆ ಖಾತೆ ಮಾಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಕರಾರು ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ಕೊಂಡುಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯಿತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಿರುವ ಯಾವುದೇ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಅವರ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. ವಸತಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಳಿದರೂ ನೀಡಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂಬುದು ಸತ್ಯಕ್ಕೆ ದೂರವಾದ ಸಂಗತಿಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ದೂರುದಾರರು ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಸುಳ್ಳು ದೂರನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆಂದು ಹೇಳಿರುತ್ತಾರೆ.

- 4) ಎದುರುದಾರರ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಯ ಮೇಲೆ ದೂರುದಾರರು ಪ್ರತ್ಯುತ್ತರವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿ ಗೊಲ್ಲರ ಹಟ್ಟಿಯ ಯಜಮಾನರು ಸೇರಿ ನಿವೇಶನವನ್ನು ಎದುರುದಾರರಿಗೆ ನೀಡಲು ಯಾವ ಅಧಿಕಾರವಿದೆ. ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕಗಳು ಇಲ್ಲದ ದಾಖಲೆಗಳ ಮೇಲೆ ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ. ಪಾಲು ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ನಿವೇಶನವಿದ್ದರೂ ಸಹ ಹೆಂಡತಿಯ ಹೆಸರಿಗೆ ಮತ್ತೆಮತ್ತೆ ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ಹೇಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.
- 5) ಸಂತರದಲ್ಲಿ ಪಂಚಾಯತ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ. ಬೇಡರೆಡ್ಡಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯಿತಿ, ಇವರಿಂದ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಯನ್ನು ತರಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿಯವರು ಆಕ್ಷೇಪಣೆಯಲ್ಲಿ ನಿವೇಶನ ಸಂ.537 ಬಿ.ಗೋವಿಂದರಾಜ್‌ರವರ ಹೆಂಡತಿ ವಿಶಾಲಾಕ್ಷಿ ಹೆಸರಿಗೆ ಖಾತೆಯಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ನಿವೇಶನವು ಬಂಜಿಗರೆ ಗ್ರಾಮದ ಹಟ್ಟಿ ಗೊಲ್ಲರ ಯಜಮಾನರುಗಳು ಬಿ.ಗೋವಿಂದರಾಜ್ ಬಿನ್ ಭೀಮಪ್ಪ ಇವರು ಬಾಡಿಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ವಾಸವಿರುವುದನ್ನು ಕಂಡು ಹಟ್ಟಿಗೊಲ್ಲರ ಯಜಮಾನರುಗಳೆಲ್ಲ ಸ್ವ-ಇಚ್ಛೆಯಿಂದ ಹಳೆ ಗ್ರಾಮಠಾಣಾದಲ್ಲಿರುವ ಪೂ.ಪ.40 ಅಡಿ ಉ.ದ.30 ಅಡಿ ಜಾಗವನ್ನು ಷರತ್ತಿಗೆ ಒಳಪಡಿಸಿ ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಆ ನಿವೇಶನವನ್ನು ಬಿ.ಗೋವಿಂದರಾಜ್ ಇವರ ಪತ್ನಿಯ ಹೆಸರಿಗೆ ಖಾತೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ನಿವೇಶನ ಸಂ.590/591 ನಿವೇಶನವನ್ನು ಬೇಡರೆಡ್ಡಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯಿತಿಯ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿ ದಿ.28/12/2006 ರಲ್ಲಿ ವಿಷಯ ನಂ.6 ರಲ್ಲಿ ಬಂಜಿಗರೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ವಿಶಾಲಾಕ್ಷಿ ಕೋಂ ಗೋವಿಂದರಾಜ್ ಇವರಿಗೆ 2 ನಿವೇಶನಗಳು ಕೊಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿ, 2 ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ಖಾತೆ ಮಾಡಲು ಸರ್ವೆ ಸದಸ್ಯರು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ನಿವೇಶನ ಸಂ.597 ನಿವೇಶನವನ್ನು ಬಂಜಿಗರೆ ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿಯಾದ ಗೊಲ್ಲರ ಮಠದ ಬಿ.ಕೃತಪ್ಪ ಮತ್ತು ಇತರರಿಂದ ಅದೇ

S244

ಗ್ರಾಮದ ಭೀಮಪ್ಪನವರ ಮಗನಾದ ಬಿ.ಈರಣ್ಣ ಇವರಿಗೆ ಶುದ್ಧ ಕ್ರಯಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ರೂ.2,500/- ಗಳಿಗೆ ಪಾಲು ವಿಭಾಗದ ಮುಖಾಂತರ ಖರೀದಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಶ್ರೀ.ಬಿ.ಗೋವಿಂದರಾಜ ಇವರ ಅಣ್ಣನಾದ ಬಿ.ಈರಣ್ಣ ಇವರ ಹೆಸರಿನಿಂದ ಬಿ.ಗೋವಿಂದರಾಜ ಇವರ ಪತ್ನಿಯಾದ ವಿಶಾಲಾಕ್ಷಿ ಇವರ ಹೆಸರಿಗೆ ಖಾತೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ನಿವೇಶನ ಸಂ.632 ನಿವೇಶನವನ್ನು ಬಂಜೆಗೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿಯಾದ ರಾಜಪ್ಪ ಬಿನ್ ತಾಳಿಕೆರೆ ನಾಗಪ್ಪ ಇವರ ನಿವೇಶನವನ್ನು ಒಪ್ಪಿಗೆ ಕರಾರು ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ರೂ.13,500/- ಕ್ಕೆ ಖರೀದಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ನಿವೇಶನವನ್ನು ಗೋವಿಂದರಾಜ್ ಇವರಿಗೆ ಖಾತೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆಯೆಂದು ಹೇಳಿರುತ್ತಾರೆ. ಮುಂದುವರೆದು ಇನ್ನೊಂದು ವರದಿಯಲ್ಲಿ ಪಂಚಾಯತ್ ಬಿಲ್ ಕಲೆಕ್ಟರ್ ಗೋವಿಂದರಾಜು ಇವರ ಹೆಸರಿಗೆ 2 ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡುವಾಗ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿಯಲ್ಲಿ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಶ್ರೀ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಇವರು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಅವರು ಈಗ ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶಿರಗುಪ್ಪ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆಂದು ಹೇಳಿರುತ್ತಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಸದರಿ ಶ್ರೀ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಇವರನ್ನು ಈ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಎದುರುದಾರರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿ ಅವರಿಂದ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಯನ್ನು ತರಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

- 6) 2ನೇ ಎದುರುದಾರರು ಆಕ್ಷೇಪಣೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕಾಲಾವಕಾಶ ಕೋರಿದ್ದು, ಸದರಿಯವರಿಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಕಾಲಾವಕಾಶ ನೀಡಿದರೂ ಸಹ ಸದರಿಯವರು ಆಕ್ಷೇಪಣೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ.
- 7) ಪಂಚಾಯತ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು ಹಾಜರು ಪಡಿಸಿರುವ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದಾಗ, ದಿ.28/12/2006 ರಂದು ನಡೆದ ಪಂಚಾಯತ್ ಸಭೆಯ ಠರಾವು ಪುಸ್ತಕದ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದಾಗ, ಪಂಚಾಯತಿ ತೀರ್ಮಾನದಂತೆ ವಿಶಾಲಾಕ್ಷಿ ಕೋಂ ಗೋವಿಂದರಾಜ್ ಇವರಿಗೆ 2 ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿರುವುದು ಕಂಡುಬರುತ್ತದೆ. ಸದರಿಯವರಿಗೆ ಒಂದು ಮನೆ ಇದ್ದರೂ ಸಹ ಪುನಃ ಪಂಚಾಯತಿಯವರು 2 ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ನಿಯಮಗಳಡಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ. 2 ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡುವಾಗ ಪಂಚಾಯತ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗ ಶ್ರೀ.ಸಿ.ವಿ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಇವರು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದರೆಂದು ಹಾಲಿ ಪಂಚಾಯತ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ ವರದಿಯನ್ನು ನೀಡಿದ್ದು, ಸದರಿಯವರಿಗೆ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕಾಲಾವಕಾಶ ನೀಡಿದರೂ ಸಹ ಅವರು ಯಾವುದೇ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಸದರಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯದಲ್ಲಿರಲಿಲ್ಲವೆಂಬ ವಿಚಾರವನ್ನು ಹೇಳಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಸದರಿ ಸಿ.ವಿ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಇವರು ಸದರಿ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯದಲ್ಲಿ ಇದ್ದರು ಎನ್ನುವ ಅಂಶ ದೃಢಪಡುತ್ತದೆ. ಸದರಿ ತೀರ್ಮಾನವನ್ನು 2006 ರಲ್ಲಿ ಮಾಡಿದ್ದರೂ ಸಹ ನಿಯಮಬಾಹಿರವಾಗಿ ನೀಡಿರುವ ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ಈಗಲೂ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು ಅನುಭವಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾರಣ 2ನೇ ಎದುರುದಾರರು ಮಾಡಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಲೋಪವು ಸದರಿ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಈವರೆಗೂ ಮುಂದುವರೆದಿರುವುದು ಕಂಡುಬರುತ್ತದೆ. 1ನೇ ಎದುರುದಾರರು ಪಂಚಾಯತ್

Sd/-

ನೌಕರರಾಗಿದ್ದುಕೊಂಡು ಒಂದು ಮನೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೂ ಕೂಡ 2 ನಿವೇಶನಗಳನ್ನು ತನ್ನ ಹೆಂಡತಿಯ ಹೆಸರಿಗೆ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುವುದು ಕಂಡುಬರುತ್ತದೆ.

- 8) ಮೇಲ್ಕಂಡ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಕಾಯ್ದೆ, 1984ರ ಕಲಂ, 12(1) ರಡಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿ ನಿಯಮಬಾಹಿರವಾಗಿ ಮಂಜೂರಾಗಿರುವ ನಿವೇಶನವನ್ನು ಹಿಂಪಡೆಯಲು ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟವರಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಲು ಈ ಮೂಲಕ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ತದನಂತರ ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಈ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಅಲ್ಲಿಂದ ಒಂದು ತಿಂಗಳೊಳಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಲೋಕಾಯುಕ್ತ ಕಾಯ್ದೆಯ ಕಲಂ 12(2) ರಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾದ ಕ್ರಮದ ಬಗ್ಗೆ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು

ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಿದೆ.

Signature 16.10.17

(ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಸುಭಾಷ್ ಬಿ. ಆಡಿ)

ಉಪಲೋಕಾಯುಕ್ತರು-2,

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರು.

16/10